
Nouveauté 

L’Arche     [Bibliothèque Internelle] 
Emmanuel Peillet 

[2019] ISBN : 978-2-919271-16-0, piqure à cheval, 15 x 15 cm - 20 pages : 12€ 

Histoire spéculative d’une amitié, Lagny, L’arche, La dernière leçon 
Emmanuel Peillet  

[2019] ISBN 978-2-919271-15-3, broché, 14 x 22,5, 128 pages, 15 € 

Bibliophilie 

Bulletin du Bibliophile et du Bibliothécaire, troisième table générale  
P.-E. Leblanc, préface de Jean-Paul Fontaine 

[2019] ISBN 978-2-919271-14-6, broché, 14 x 22,5 cm,  160 pages, Tirage courant : 28 € 
Les Gardiens de Bibliopolis, Tome I 

Jean-Paul Fontaine, préface de Yann Sordet 
[2015] ISBN : 978-2-919271-06-1, broché, 17 x 23 cm,  640 pages, Tirage courant : 42 € 

Les Gardiens de Bibliopolis, Tome II  
Jean-Paul Fontaine 

[2018] ISBN 978-2-919271-11-5, broché, 17 x 23 cm,  560 pages, Tirage courant : 40 € 

Cazin, l’éponyme galvaudé 
Jean-Paul Fontaine 

[2012] ISBN : 978-2-919271-01-6, Cousu-collé avec rabats, 17 x 23 cm, 352 pages, 64 pages cou-
leur. prix 35 € . 

Pataphysique 

Le Théâtre des Pantins, récit d’une enquête,  
Remy Bellenger 

[2015] ISBN : 978-2-919271-06-1, collé, 15 x 20cm, 88 pages couleur.Tirage courant : 14 € 

Cartes postales du Collège de ´Pataphysique et du Cymbalum Pataphysi-
cum 

[2014] ISBN : 978-2-919271-03-0, 20x20cm, quadri couleur, 130 pages : 22€  

Alfred Jarry avait une sœur 
Marianne Bourgeois 

[2014] ISBN 978-2-919271-02-3, dos carré collé, 11 x 18,5 cm, 128 pages, Édition Courante 14€, 
Édition de Tête : 25 € :   

Minuscules 
Guillaume Pô 

[2006] ISBN 2-9522671-3-8, Broché 11,5 x 15 cm, 192 pages, tirage luxe : 40 €, tirage courant : 
20 € 

Clefs pour la Pataphysique 
Ruy Launoir 

[2005] ISBN : 2-9522671-2-X, Broché cousu 11 x 18,5 cm, 224 pages , Prix public : 13,50 € 
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Larmes 
Elis Ernst Eriksson 

[2005] ISBN : 2-9522671-1-1, Broché piqûre métal 17 x 10 cm, 52 pages, Prix public : 12 € 

Photos 

Emmanuel Peillet photographe 
Co-édition L’Hexaèdre - Bibliothèque de Reims 

[2010] ISBN 978-2-9522671-9-9,   20 x 20cm, 160 pages  - 160 photos, Prix public : 20 € 

Le garage 
Texte & photos Remy Bellenger 

[2018] ISBN 978-2-919271-12-2, collé 20x20 cm, 74 pages couleur, 20€ 

Emmanuel Peillet 

Biographie d’Emmanuel Peillet 
Ruy Launoir 

[2007] ISBN 978-2-9522671-5-, 1Broché 17 x 23 cm 400 pages, 200 illustrations, dont de nom-
breuses inédites.  
Prix public : 30 € 

À l’Amiable 
Emmanuel Peillet 

[2009] ISBN : 978-2-9522671-8-2, cousu collé 24 x 24 cm, 128 pages - 62 collages, édition cou-
rante 
prix public : 40 €   

L’Ordre 
Emmanuel Peillet 

[2007] ISBN : 978-2-9522671-4-4, Broché 13 x 18 cm, 64 pages.  Prix public : 13 € 

Philosophie du Départ 
Emmanuel Peillet 

[2006] ISBN : 978-2-9522671-6-8, Broché piqûre métal 13 x 18 cm, 64 pages  Prix public : 13 € 

Antonin Artaud 
Emmanuel Peillet 

[2010] ISBN : 978-2-919271-00-9, Broché cousu 13 x 18 cm, 64 pages , Prix public : 13 €, 

Archives 

Le Laboratoire Dausse, une affaire de familles (1824 - 1929) 
Remy Bellenger 

[2016] ISBN : 978-2-919271-07-8 ISSN 2797-4323. - Dos carré collé, 20 x 20 cm, 320 pages cou-
leur sur papier  couché. 
Prix : 35 euros 

Carnets de guerre, 1914-1915 ce qui n’a pas été dit...  
Georges Bellenger 

[2017] ISBN 9782919271085; ISSN 2797-4323. collé, 17x23cm, 340 pages : 22 € 

Autres 
 

Manuel de l’amateur du café 
Dausse Aîné (Amans) 

[2017] réédition du Manuel de 1846, ISBN 978-2-919271-09-2, 14x22cm, 66 pages, prix : 12€ 
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Livres en Distribution

A

Recherches dans le temps perdu 
J. Barine 

[2009] Cousu collé, 304 pages, 12 x 17 cm, 15€ 

Chambres closes et crimes impossibles 
J. Barine 

[2010] Cousu collé, 280 pages, 12 x 17 cm; 15€ 

Pastiches et récits à contrainte 
J. Barine 

[2011] Cousu collé, 320 pages, 12 x 17 cm; 15€ 

Virus IHS 
J. Barine 

[2011] Cousu collé, 64 pages, 17 x 22 cm, 15€ 

Dossier : « Affaires courantes » suivi de La Mise en tropes 
J. Barine 

[2012] Collé, 128 pages, 17 x 22 cm, 15€ 

La vie aventureuse d'Arthur Rimbaud, poète et épicier 
J. Barine 

[2013]  Collé, 174 pages, 14,5 x 22 cm, 15€ 

Meurtre dans la cathédrale et autres récits 
J. Barine 

[2015] Dos Collé, 254 pages, 14,5 x 22 cm, 15€ 

Nouvelles improbables 
J. Barine 

[2017] Dos collé, 298 pages, 14,5 x 22 cm, 18 € 

Nouvelles scabreuses 
J. Barine 

[2019] Dos collé, 225 pages, 14,5 x 22 cm, 15 € 
 

Le Cymbalum 

 

Du Collège au Collège par l'Occultation 
Paul Gayot 

[2015] Cousu-collé, 160 pages, format 15 x 21 cm 18 €

J. Barine 
J. Barine est le nom de plume commun à deux auteurs qui, comme ne l'ignorent pas ses fidèles lecteurs, 
interviennent régulièrement au cours des aventures de Jonathan Gibbey. Cette gémellité, associée à une 
porosité entre le réel et la fiction, a fini par entraîner quelques troubles dans la personnalité de ce duo. 

P. Dourcy. P. Gayot
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Titres fourrés 

Jacques Antel 
[1999] 23 x 19 cm, 96 pages, dos collé. 18€ 

Nouveaux titres fourrés 
Jacques Antel 

[2015] 23 x 19 cm, 96 pages, dos collé. 18 € 
 


